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… des petites structures moins enclines à investir 

dans la formation de leurs salariés 

LES STRUCTURES LES MIEUX ORGANISEES 

Source : EP 2019 
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LES STRUCTURES LES PLUS FORMATRICES 

LES TYPES DE FORMATION PROPOSEES 

Source : EP 2019 
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* NB : les variations de résultats observées après 2015 s’expliquent par l’ajout d’une précision dans l’énoncé de la question. Afin de 
contextualiser et fiabiliser les résultats obtenus, un repère temporel a été ajouté en 2017 à la question « Proposez-vous à vos salariés de suivre 
une formation ? » L’ajout d’une  telle précision dans le corps même de la question a entraîné une modification de la distribution des réponses. 

Définition : Le taux d’entreprises formatrices 
représente la part des entreprises qui ont 
formé au moins un salarié. 

Une politique de formation plus "mixte" pour les grandes structures 
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LES SECTEURS LES PLUS FORMATEURS 

Peu de structures formatrices, 

Beaucoup d'obstacles 
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LES SECTEURS LES MIEUX ORGANISEES 

LES TYPES DE FORMATIONS PRIVILEGIEES 

Source : EP 2019 
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Taille de la bulle représentant le nombre d’entreprises au sein de chaque secteur 
Délimitation permettant d’identifier les secteurs formant peu leurs salariés et déclarant rencontrer beaucoup de frein 

à l’envoi de leur personnel en formation 

Part des structures identifiant des freins à l’envoi de leur personnel en formation rapportée à la part 

des structures proposant des formations à leurs salariés 

Légende : 
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Accès à la formation 

des employés selon 

l'implantation géographique  

des entreprises 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LES PROVINCES LES PLUS FORMATRICES 
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Part des structures proposant des formations à leurs salariés 
 

Frein à l’envoi du personnel en formation 


